



Брюксел, 20.4.2016 г.  
COM(2016) 230 final

ANNEX 1

## **ПРИЛОЖЕНИЕ**

*към*

### **СЪОБЩЕНИЕТО НА КОМИСИЯТА ДО ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ, ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪВЕТ И СЪВЕТА**

**изпълнение на Европейската програма за сигурност с цел борба срещу тероризма  
и подготвяне на условията за ефективен и истински Съюз на сигурност**

**ОСНОВНИ ЗАКОНОДАТЕЛНИ ИНИЦИАТИВИ И ИНИЦИАТИВИ В СФЕРАТА НА ПОЛИТИКАТА В ОБЛАСТТА НА СИГУРНОСТТА/БОРБАТА С ТЕРОРИЗМА**

	<b>Инициативи</b>
<b>2<sup>ро</sup> тримесечие на 2016 г.</b>	Преразглеждане на правното основание на Евродак, за да се подобрят допълнително функциите му по отношение на незаконната миграция и връщането
	Делегиран акт относно черен списък на ЕС за идентифициране на високорисковите трети държави със стратегически пропуски в борбата с изпирането на пари/финансирането на тероризма
	Законодателно предложение за преразглеждане на 4 <sup>-та</sup> директива относно борбата с изпирането на пари
	Съобщение относно предотвратяването на радикализацията
<b>3<sup>-то</sup> тримесечие на 2016 г.</b>	Инициатива за модернизиране на Европейския център за борба с тероризма и засилване на работата на Европол
	Решение за изпълнение относно оперативната съвместимост на звената за данни за пътниците с цел обмени на резервационните данни на пътниците
<b>4<sup>-то</sup> тримесечие на 2016 г.</b>	Законодателно предложение за хармонизиране на престъпленията и санкциите, свързани с изпирането на пари
	Законодателно предложение срещу незаконното движение на парични средства в брой
	Законодателно предложение относно взаимното признаване на решенията за замразяване и конфискация на активи от престъпна дейност
	Преразглеждане на Шенгенската информационна система
	Законодателно предложение относно борбата с измамите и подправянето на платежни средства, различни от парите в брой
	Преразглеждане на Регламента относно прекурсорите на взривни вещества
<b>1<sup>-во</sup> тримесечие на 2017 г.</b>	Законодателно предложение за засилване на правомощията на митническите органи и на сътрудничеството между тях и за борба срещу финансирането на тероризма, свързано с търговията със стоки

<b>2<sup>ро</sup> тримесечие на 2017 г.</b>	Законодателно предложение за борба срещу незаконната търговия с предмети на културата
---	---